



2022年4月22日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:周斌 照排:余佳维 审读:邱立波

# 校园春色

人忙三月天,地暖正逢日。学期伊始,春回大地,我们的高实校园也在春姑娘的挥洒下舒展着迷人身姿。烂漫的花,葱郁的草,灵动的鸟……孩子们用他们的眼睛描绘春的影子,用纯真的心灵涂抹校园的色彩。

指导老师 龚宾

高新区实验学校302班



## 校园春景

陈梓睿(证号 2210970)

美丽的春天到来了,我们的校园也焕然一新。春风拂面,草长莺飞,让我忍不住给大家分享我们高实校园的春景!

往远处看,纯白的梨花美丽极了,有的一枝独秀,有的三五成群,有的芳香扑鼻。玉兰花也毫不示弱,它发出淡淡的清香,时刻吸引女生们的注意,她们甚至把掉落的花瓣捡起来夹在自己的头发上,这样显得更加好看!

往远处看,校园的景色也十分迷人!苍翠欲滴的树林在蓝天白云之下,整整齐齐地排着队,像是庄严的解放军叔叔时刻守护着我们。同学们在操场上愉快地玩耍,有的坐在长椅上看书,还有的几个同学坐在一起欢声笑语,聊得非常开心。

“吱吱吱,啾啾啾”,小鸟们也在欢快地叫着,仿佛在迎接春天的到来,也代表新的一年开始了,我们应该好好学习,天天向上,虎虎生威!

这就是我眼中美好的春天,美丽的校园春景!

## 高实的春天

覃奕臻(证号 2210984)

大地苏醒了,校园里琅琅的早读声就像轻快的闹钟,唤醒了沉睡的小草,它们带着泥土的芬芳,探出尖尖的脑袋,好像在说:“春天来了。”

细细的柳丝抽出来了,上面稀疏地缀着黄绿色的叶子。小鸟飞来了,它们停在柳条上,正静静地听老师讲课呢!你瞧,老师在黑板上写了一个成语——春寒料峭,意思是形容初春的寒冷。谁说不是呢?二月的春天常常是淅淅沥沥地下着小雨的,每每我和同学们走出教室,微风伴着细雨飘在脸上,总会感到阵阵寒意,不自觉地抱紧双手。

下了一阵子雨,天晴了,这正是阳春三月的好时节。

我们脱掉棉衣,换上既轻便又鲜艳的春装,来到操场上。但见“等闲识得东风面,万紫千红总是春”。一簇簇又粉又嫩的樱花挂满枝头,静静地绽放着自己的美丽;桃花挨挨挤挤的,像一朵朵粉色的云;千姿百态的山茶花像一个个朝天的铃铛,是多么的艳丽。同学们身上红色、白色、绿色的衣裳和这些花朵一起,形成了烂漫无比的春日校园。

## 春暖花开在高实

赵秉文(证号 2200814)

等闲识得东风面,万紫千红总是春。

春天就是那样五彩缤纷。高实校园里的花开了,真美!你看那棵树上的花,雪白雪白的,远远望去,像大团大团的雪。走近看,原来是樱花,我忍不住深深地吸了一口气,花的香味虽然不浓,但是非常清新,这就是春天的味道吧!往下看,是那黑乎乎的树干,黑白分明,就好像一幅活的水墨画。我想:如果有个画家能画出眼前的景,那他的本领可真了不得。

一场春雨过后,校园里的茶花重新抬起了头,它好像被红墨水泼过一样,火红火红的,真漂亮啊!

校园里所有的花都在春雨里绽开了笑脸,加入这生机勃勃的图画中。它们为春天这幅美丽的图画加上了浓墨重彩的一笔。

我爱我的校园,更爱春天的校园。

## 春日校园

樊雨昕(证号 2210976)

黄山有最著名的迎客松。春日的清晨,校门口的结香也像迎客松一样,用它那醉人的芳香迎接我们的到来。

黄山有陪客松,而校园里的玉兰花、樱花和紫藤则是我们的“陪客松”。几天前还是含苞待放的玉兰,不知道何时,枝头已经有花瓣在向我们招手。有的洁白如玉,有的粉似红霞。微风吹来,成群的花絮就像一个精灵,翩翩起舞。如果说玉兰只有树冠部分的半树花,那樱花则不遗余力地将美丽的花朵开满了全身。蓝天白云的映衬下,满树的白花像少女般纯洁,微风拂过,片片雪白的花瓣随风飘扬,好似仙女下凡。如果说樱花把花朵开满了全身,那紫藤则把花朵开满了整座“宫殿”。郁郁葱葱的紫藤将枝头爬满了凉亭的每个角落,似乎在宣誓着它的主权。凉亭下,成串成串的紫花自带香气,随风摆动,像女王一般唯美,高贵。

默默无闻的山茶花,则是我们的“送客松”。它花色艳丽,花期最长,好比放心不下孩子的母亲,每天目送我们回家。

“等闲识得东风面,万紫千红总是春”。我爱我们的校园,更爱春意盎然、生机勃勃的美丽校园!

## 春天里的校园

周铭孝(证号 2210981)

高实校园里各种花争相开放,最美的要属樱花了,远远望去,数不清的樱花像天上的彩虹,随风飘动。一阵风吹过,花瓣纷纷落了下来,地上全都是樱花的花瓣,像下了一场樱花雨,美丽极了!不远处的桃花红得像彩霞,白得像白雪,在阳光下摇摆,好像在招手说:“快来看我多漂亮呀!”吸引了许多小蜜蜂来采花蜜;走近低头一看,小草从泥土里探出绿油油的小脑袋,小鸟们叽叽喳喳叫个不停,高兴地飞来飞去,好像在开一场热闹的演唱会。

同学们在春天的校园里,非常开心,享受着春天的阳光,顶着蔚蓝的天空,吸着清新的空气,迈着轻松的步伐,朗朗的读书声非常的悦耳动听。一年之计在于春,同学们都珍惜这大好春光,抓紧学习呢!

我作为高实的学生,真是太喜欢春天里的高实校园了。

## 春日里的高实校园

吴奕麟(证号 2210980)

清晨,我背着书包走在校园的小径上,远远就瞧见了一片五颜六色的花海。黄色的,是迎春花,一朵朵黄色的小花缀满翠绿的枝条,好像金黄色的瀑布一般垂下;粉色的,是樱花,樱花开时满树都是花朵,没有绿叶,远远望去,好像树上挂了一块粉色的丝巾;白色的,是玉兰花,亭亭玉立,好像一个个仙子在树上翩翩起舞。

这么多的花一起开放,花的香气格外浓郁,一阵阵地飘进我的鼻尖,沁入我的心脾,令人陶醉。

我继续往前走,忽然,树上传来了一阵叽叽喳喳的鸟叫声。我抬头往上看,看到几只从南方飞来的小燕子在一片樱花丛中跳来窜去,好像在跟我说:“小朋友,早上好!”树上的樱花已经开了不少了,有的已经全展开了花瓣,有的才展开了两三片花瓣,有的还是花骨朵。一阵风吹来,满树的樱花像雪花一般漫天飞舞,落在地上,给大地盖上了一层花被子。我捡起一片樱花,轻轻地摸上去,软软的,好像丝绸一样。

走进教室,我跟着同学们开始早读:迟日江山丽,春风花草香。泥融飞燕子,沙暖睡鸳鸯……



鄞州区东湖小学402班  
张诗雨(证号 2218706)  
指导老师 李程

## 新时代优秀少年

鄞州区堇山小学404班

胡佳琦(证号 2206601)

指导老师 杨挺

“自古英雄出少年”,在浩瀚的历史长河中,涌现出无数少年英雄,有一生四次领兵出击匈奴,立下赫赫战功的霍去病;从小便追随父兄转战各地,具备文韬武略的孙权等。他们年纪轻轻,就已建功立业,书写了不朽的传奇,不愧是民族的骄傲,国家的栋梁。

作为少先队员,我们要争做新时代的优秀少年,要热爱祖国,树立远大的理想,为了振兴中华民族而努力奋斗;我们争做新时代的优秀少年,要品德优良,尊老爱幼,拥有一颗感恩的心,拥有中华民族的传统美德;我们争做新时代的优秀少年,要学习雷锋精神,帮助别人,快乐自己;我们争做新时代的优秀少年,要勤奋学习,按时完成作业,丰富的知识是我们翱翔的翅膀;我们争做新时代的优秀少年,要加强锻炼,多参加有益的活动。

今天,我们是一棵棵小幼苗,在学校这片肥沃的土地上茁壮成长。明天,我们要成为一根根栋梁,撑起祖国的一幢幢大厦,让她更加繁荣、富强。让我们从现在起,从一点一滴的小事做起,争做新时代的优秀少年!

## 有你,真好

鄞州区东湖小学603班

刘梓乐(证号 2219636)

我的外婆已经68岁了,棕黄色的头发中夹带着一缕缕银丝。脸上的皱纹一条接一条,身材较瘦,但脸上总是带着慈祥的微笑。

每次去外婆家,外婆早早等在村口,引颈向我们来的方向张望,一看到我们的车子,马上乐呵呵地走过来,拉着我的手,领我们进屋。走进厨房,饭菜的香味扑鼻而来,每一样都是我喜欢的,引得我直流口水,迫不及待抓起碗筷……

没错,我的外婆慈祥、和蔼可亲、聪明能干,还特别关爱我。说起我感触最深的事情,还要回到去年的冬天……那时,我因为肺炎而不得不住院,外婆打来了电话:她要来医院陪我。我的心一下子变得暖呼呼的!从海边出发到宁波,外婆要转四五趟车!在冰冷的寒风中,我好像看到外婆一缕缕飘动的白发,一张冻得通红的脸,拎着大包小包在艰难前行。

住院挂盐水一瓶接一瓶,要好几个小时,我经常在挂的时候就睡着了。为了我的安全,外婆再困也决不让自己睡着,好几次我醒来,一眼就看见了外婆那慈祥的目光。除了这些,泡药、买菜、叠被子、搀扶我上厕所,每件事她都细致入微。

我想真诚地对外婆说一声:“有你,真好!”